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ÜDVÖZLŐ
  
Üdvözöljük a Pécsi Tudományegyetem Beszerzési Igazgatóságának honlapján!

 

Igazgatóságunk f? feladata az Egyetem közbeszerzési és beszerzési folyamatait szakszer?en és a jogszabályoknak megfelel?en lebonyolítani, el?segítve ezáltal
az intézmény zavartalan m?ködését. A Beszerzési Igazgatóság az Egyetem beszerzési és készletgazdálkodási feladatait szervez? és ellátó, önálló

keretgazdálkodással rendelkez? központi szakmai szolgáltató szervezeti egysége is.

 

Négy osztályunk közrem?ködésével biztosítjuk, hogy az eljárások átláthatóan és költséghatékonyan valósuljanak meg:

Közbeszerzési Osztály – Közbeszerzési Osztály koordinálja a közbeszerzési értékhatárt meghaladó eljárások el?készítését, valamint lefolytatja a

közbeszerzési eljárásokat, biztosítja a közbeszerzési szakértelmet, valamint el?segíti az Egyetem szakszer? és jogszer? m?ködését.

Egészségügyi Beszerzési és Készletgazdálkodási Osztály – Koordinálja az Egyetemhez tartozó kórházak beszerzéseit, biztosítva a megfelel?

készletgazdálkodást és az intézmények folyamatos ellátását.

Beszerzési Osztály- Feladata, a PTE oktatással, kutatással, épületüzemeltetéssel és épületfejlesztésekkel kapcsolatos közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési

eljárásainak lefolytatása.

Beszerzés El?min?sítési Osztály – Összeköt? szerepet tölt be az Igazgatóság közbeszerzési és beszerzési osztályai között: legf?bb feladatának egyfel?l a
három társ-osztály tevékenységének segítését, másfel?l a küls? szervezeti egységek munkájának beszerzési-közbeszerzési oldalról történ? támogatását tekinti.

Kiemelt feladata a becsült érték meghatározása a kijelölt közbeszerz?vel és szakmai opponenssel együttm?ködve, a legmegfelel?bb módszer kiválasztásával.

 

Csapatunk célja, hogy munkánkkal támogassuk az Egyetem fejl?dését és hatékony m?ködését. 

Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van, forduljon hozzánk bizalommal!

 

 Vincze Balázs

Igazgató
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